

Nº 174 – DOU de 11/09/17 – Seção 1 – p.25

MINISTÉRIO DA SAÚDE
GABINETE DO MINISTRO

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 2.061/GM/MS, de 21 de agosto de 2017, publicada no Diário Oficial nº 162, de 23 de agosto de 2017, Seção 1, páginas 52 a 81,

onde se lê: "Considerando a Portaria nº 2.082/GM/MS, de 17 de dezembro de 2015",

leia-se: "Considerando a Portaria nº 328/GM/MS, de 7 de março de 2016".